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Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2026,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia , realizada
em sua sede propria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro
João Paulo ll.
Aos vinte e quatro dias do mês de março de 2026, às nove horas,
reuniram-se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento
Ramos os seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano
de Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson
Rodrigues dos Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon
Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Leonel
Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de OIiveira,
Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Sérgio
Gomes dos Santos faltou e justificou sua falta. Após a verificação do
quórum e havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a
sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e
Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão"
Convidou o segundo secretário para fazer a leitura da ata da sessão
anterior que depois de Iida e aprovada foi por todos os vereadores
presentes assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias:
Justificativa de falta do vereador Sérgio Gomes dos Santos por motivo
de viagem a trabalho; requerimento 00412026, de autoria da vereadora
Juliana da Silva Yaz; ofício circular 00212026, do prefeito municipal Eures
Ribeiro Pereira e do Secretário Municipal de Administração Vilmar
Fernandes Alves ao presidente da Câmara Municipal Gedson do
Nascimento Ramos, convidando-o para participar de uma Audiência
Pública com a finalidade de promover o debate e o alinhamento
institucional acerca da Romaria 2026, bem como das medidas correlatas
ao turismo, a organização e a adequada execução do evento com a
participação do Ministério Público do Estado da Bahia; e, ofício 15912026
também do prefeito munlcipal e do secretário municipal de
administração, encaminhado para esta
que, "Dispõe sobre a fixação do índi
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Agua e Esgoto do Município de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e
dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. A
seguir o senhor presidente cumprimentou os funcionários do SAAE
presentes à sessão e destacou a importância do reajuste salarial para
eles, e, informou que a votação e aprovação do citado projeto de lei será
na próxima quinta-feira. Passando para a ordem do dia da sessão, o
senhor presidente, colocou em discussão e votação o requerimento
00212026, em que solicita ao Prefeito Municipal, construção de uma
Quadra Poliesportiva no Bairro Cavalhadas, em nossa cidade, de autoria
do vereador Lucas da Rocha Sales e o requerimento 00312026, em que
solicita ao Prefeito Municipal "Aquisição e disponibilização de um veículo
destinado ao atendimento de urgência e emergência, nos moldes de um
SAMU rural, para atender as comunidades de Lagoa da Mata, Lagoa do
Leocádio, Lagoa de Fausto, Lagoa do Simplício, Lagoa de lsmael, Lagoa
dos Garrotes, Lagoa de Fora, Lagoa do Funil, Lagoa de Viturino,
Muquém, Pau Ferro, Baixa Verde, Alagadiço, Alagadiço da Onça,
Barreiro do Caititu e Passagem do Umbuzeiro, interior do nosso
município, de autoria do vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga, os
quais foram aprovados por unanimidade. Na discussão os autores dos
requerimentos, fizeram esclarecimentos da importância dessas
reivindicações em suas devidas áreas de atuação, solicitou o apoio dos
colegas na aprovação e do prefeito municipal o atendimento com
urgência. Na oportunidade o senhor presidente, reforçou o convite do
prefeito municipal para a audiência pública, dizendo ser de grande
relevância, na qual será debatido e alinhado sobre a Romaria2026, bem
como as medidas correlatas ao turismo, a organização e a adequada
execução do evento com a participação do Ministério Público do Estado
da Bahia. A seguir o senhor presidente franqueou a palavra, conforme
ordem de inscrição. lncialmente fez uso da mesma o vereador Coriolano
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necessidade de intervenções imediatas. A seguir fez uso da palavra o
vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho, o qual apresentou denúncia
relacionada à gestão Municipal, dizendo que com base em publicação
no Diário Oficial, no mês de janeiro ocorreu aumento nos subsídios do
Prefeito e dos Secretários municipal, sem a devida aprovação do Poder
Legislativo, dizendo ser um fato inconstitucional. Os Vereadores
Gedson, Lucas, Leonel e Zenilton Rodrigues Costa, se manifestaram
sobre o tema, rebateram a denúncia, afirmando que o Prefeito Municipal
não adotaria conduta de desrespeito para com esta Casa Legislativa.
lnformaram que buscaram esclarecimentos junto aos setores
competentes, indicando que o aumento refere-se a proventos de férias,
conforme dados da contabilidade. O vereador Ernesto em sua fala,
relatou reunião com o Gestor Municipal, destacando investimentos na
ordem de dezessete milhões de reais em infraestrutura nas estradas do
interior do município e pavimentação asfáltica na sede do município,
dizendo que essas obras trarão segurança para os munícipes. O
Vereador José Duarte de Abreu, em sua fala parabenizou o SAAE pelo
trabalho desenvolvido e manifestou apoio ao requerimento do Vereador
Ernesto Julião, destacando sua importância. Ressaltou, ainda,
satisfação quanto às ações do Executivo, especialmente na recuperação
das estradas. O Vereador Adelmir dos Santos Oliveira iniciou sua fala
elogiando os servidores do SAAE. Em seguida, reforçou o pedido do
vereador Coriolano quanto à melhoria das estradas vicinais,
especialmente na região de Favelândia, solicitando compreensão da
população em razão do período chuvoso e informando que, no mês de
abri!, terão início as obras de recuperação. A Vereadora Juliana da Silva
Vaz também elogiou os servidores do SAAE e solicitou atenção à
adutora que liga Cochos a Patos, destacando a importância da obra e a
necessidade de ajustes para seu pleno funcionamento, a fim de garantir
o acesso à água tratada. Não havendo mais nada a tratar o senhor

nte agradeceu a presença de todos em especial dos servidores
do SAAE e parabenizou o Vice-Prefeito Mi uel pela passagem do
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vereadores para a próxima sessão no dia vinte e seis do corrente mês e
ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou
lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os
vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal
de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em vinte e quatro de março de
dois mil e vinte e seis.
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